



30 апреля на час актуальной информации «Личная безопасность подростка в повседневной жизни» межпоселенческая центральная библиотека для учащихся 7А, 7Б классов Гимназии №1 пригласила спасателя Балаковской поисково-спасательной службы А.Б. Пуляева.



Беседа получилась очень интересной, познавательной и наглядной. Александр Борисович рассказывал о том, что нужно в себе самом воспитывать безопасный образ мышления. При всём уважении и любви к природе надо твёрдо усвоить, что те её явления, которые в данный момент кажутся благом, в любое время могут обернуться трагедией для человека.

Поэтому недостаточно быть просто осторожным, надо уметь предвидеть возникновение опасных ситуаций, по возможности избегать их, и при необходимости – решительно и грамотно действовать – вот то золотое правило, которое каждый человек должен свято соблюдать.

Также ребята познакомились со снаряжением и экипировкой спасателей при проведении аварийно-спасательных работ.



